

SCHÓLÉ VE STODOLE

DŮM KOMUNITY NOE / HOLOSTŘEVY/ 12. / 13. / 14. LISTOPADU 2010
otevřené setkání - možnost zažít vzdělávání v původním
smyslu, jako snahu o kultivaci duše a dialog

PÁTEK 12/11

20.30 / Vít Kremlička / JAN PAVEL DRUHÝ: LIST K UMĚLCŮM / oficiální překlad a překlad Víta Kremličky
porovnávání a sdílení textů / přáním hosta jsou účastníci, kteří četli oba texty (viz příloha)

básník, spisovatel, překladatel, literární publicista a hudebník / držitel ceny Jiřího Orteny / 1983-1985 byl členem hudební skupiny *Národní třída* / 1986-1988 působil v hard-metalové skupině *His Boys* / 1985 se podílel na založení časopisu *Jednou nohou*, zanedlouho přejmenovaného na *Revolver Revue* / stál též u vzniku týdeníku *Respekt* / od 1990 zveřejňuje svou poezii, prózu a publicistiku v *Alternativě*, *Babylonu*, *Divadelních novinách*, *Iniciálách*, *Lidových novinách*, *Literárních novinách*, *Tvaru*

SOBOTA 13/11

Martin Kroupa / POST BELLUM / nejen o našem vztahu k novodobým dějinám

o projektech Paměť národa a My jsme to nevzdali / co se má student dozvědět o dějinách 20. století?

V roce 2001 skupina českých novinářů a historiků, která se potkávala na různých tiskových konferencích, výročních pietních akcích u pomníků, založila neziskovou instituci – POST BELLUM (z lat. po válce). Vedlo je k tomu přesvědčení, že pamětníci musí dostat příležitost svůj příběh vyprávět v celku, souvisle, detailně. Jejich paměti jsou jedním z nejcennějších svědectví o moderních dějinách, ale i povaze českého národa. Pokud jejich vzpomínky nebudou zachovány pro současnou a budoucí generace, jen těžko se bude společnost vypořádávat, vyrovnávat s totalitní minulostí.

MUDr. Richard Sequens / LÉKAŘEM V ČESKÉ POLITICE

sdílení osobní zkušenosti ze světa operačního sálu a senátorských lavic

primář chirurgického oddělení v Nemocnici Milosrdných sester sv. Karla Boromejského v Praze / bydlí na plzeňských Slovanech / v letech 1990 – 2002 členem zastupitelstva města Plzně / v letech 2002-2008 byl senátorem za obvod č. 9 Plzeň-město / od roku 2006 byl předsedou Výboru pro zahraniční věci, obranu a bezpečnost v Senátu Parlamentu ČR / v letošních volbách opět kandiduje do Senátu

Ondřej Vaculík / KLENBA / komentované autorské čtení, rozprava

setkání v rámci Vaculíkovského roku v Holostřevch

O. V. má několik profesí. V té hlavní je nezávislý, zejména rozhlasový novinář, dokumentarista, fejetonista a komentátor. V další je odborníkem ve stavebnictví, praktikujícím zedníkem a tesařem. Ve třetí - a vlastně ve všech, je literární autor / Pořady, jím vytvořené, vysílá Český rozhlas na stanicích *Plzeň*, *Praha, Vltava*, *ČRo6*, články publikuje v *MF Dnes* a *Literárních novinách*.

Tomáš Kvasnička, Veronika Sumová / INVENTURA DEMOKRACIE / KUDY A NA JAKÉ BARIKÁDY? DÍL DRUHÝ

Ioni jsme v rámci listopadového jubilea vedli rozpravu o politickém aktivismu

a jedním z inspiračních zdrojů nám byla Inventura demokracie, letos živě !

Inventura demokracie je studentská iniciativa sdružující studenty, kterým není lhostejný současný stav demokracie a politické kultury v ČR a kteří se rozhodli s tímto stavem něco dělat. Máme 4 základní témata: 1/zprůhlednění mechanismu zadávání veřejných zakázek 2/zamezení praxe legislativních přílepků 3/depolitizaci kontrolních institucí jako je NKÚ a mediální rady 4/omezení poslanecké a senátorské imunity.

NEDĚLE 14/11

10:00 Bohoslužba Slova

12:00 oběd (úklid před obědem)

s sebou: karimatku, spacák, vlastní snídaně a večeře / doprava dálnice na Rozvadov, exit Benešovice / vlak, bus možný s odvahou a trpělivostí
příspěvek na celý program 350Kč nebo pomoc při nedělním úklidu + 300Kč / příspěvek na část programu (bez noclehu) 200Kč

PROGRAM PROBÍHÁ V RÁMCI JEDNOHO DVORA DVOU FAR **D** **H**

Těšíme se. Komunita Noe. (www.komunita.noe)